

立新大道两匝道正在施工,计划10月建成通车。届时——

立新大道可直通铜钱渡大桥

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 7月21日,记者从衡阳市市政工程公司获悉,立新大道西延工程项目匝道正在进行施工,计划今年10月建成通车,届时可直通铜钱渡大桥,有效缓解立新大道周边道路交通压力。

当日上午,记者在施工现场看到,立新大道西延工程项目西侧匝道已经开始动工,沿线施工道路已进行全封闭管理,工人正在对路基进行改造施工。现场相关负责人表示,整

个工程包括东、西两条匝道和路面辅道,匝道设计宽10米,辅道设计宽12米。建成后,立新大道东西方向车辆,可经匝道驶入蔡伦大道铜钱渡大桥;蔡伦大道由北往南方向车辆,可经西侧匝道汇入立新大道,以减少车辆绕行造成的不便。

立新大道西延工程项目匝道预计3个月内完工,施工期间请广大市民绕道通行。项目完工后,两侧匝道、辅道将采用单向通行,可有效缓解立新大道周边道路交通压力,为周边居民出行带来便利。



沿线施工道路已进行全封闭管理。



登门上户,面对面宣讲

西湖二村社区开展未成年人防溺水安全教育宣传活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 聂 铭

本报讯 7月21日上午,石鼓区青山街道西湖二村社区开展未成年人防溺水安全教育宣传活动,为

辖区未成年人安全度暑假营造浓厚的宣传氛围。

活动中,社区工作人员重点围绕未成年人防溺水常识以及家庭监护人如何做好家庭教育的第一责任人展开宣传,同时利用辖区内LED显示屏,

在楼栋单元内张贴告知书,在居民微信群里发布温馨提示等,全方位进行防溺水宣传。此外,以网格为单元,采取分组包片方式进行登门上户,逐户进行面对面宣讲,让孩子家长切实承担起监护责任,加强对孩子的教育和管理。

■本报记者 胡亚华 摄

图片新闻



盛夏时节,正是夏收夏种的农忙之时。7月21日,在衡阳县台源镇台九村,农民冒着酷暑抢插晚稻,确保粮食生产全面丰收。

■通讯员 刘欣荣 摄

广告

拍 租 公 告

受委托,定于2021年7月29日上午9时28分在本公司拍卖厅对衡阳青少年宫位于希望广场A座的以下房产租赁权依法公开拍租,现公告如下:

1.希望广场A座一楼大堂面积45平方米、二楼430平方米、三楼1325平方米、四楼2016平方米的房产(总面积约3816平方米,现为卡布酒店),租期5年,月租金45576元。

2.希望广场A座一楼房产(面积约93平方米,现为华莱士),租期2年,月租金7100元。

3.希望广场A座的门面及三楼房产(面积约1240平方米,原火烈鸟女子健身会所),租期5年,月租金21209元。

有意竞租者请于2021年7月28日16时前(标的展示期)到我司查看相关资料、缴纳竞租保证金2万元并办理竞租登记手续。

联系地址:衡阳市高新技术产业开发区解放大道19号今朝大厦2119室

联系电话:刘先生 13337342481
0734-8878199

衡阳市兴泰拍卖有限公司